

കേരള സർക്കാർ

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്
ജില്ല ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസ്, ആലപ്പുഴ-688 001
ഫോൺ : 0477 2251349; ഇ-മെയിൽ: prdalppy@gmail.com,
വെബ്സൈറ്റ്: www.prd.kerala.gov.in

പത്രക്കുറിപ്പ് 1 ഭരണഭാഷ മാതൃഭാഷ 2018 ജൂൺ 11 തീക്കൾ

ദുരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പിൽ കഴിയുന്നവരുടെ
മക്കൾക്ക് മത്സ്യഫെഡിന്റെ സഹായഹസ്തം

അമ്പലപ്പുഴ : ദുരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പിൽ കഴിയുവരുടെ മക്കൾക്ക് ഇതാദ്യമായി മത്സ്യഫെഡിന്റെ സഹായഹസ്തം. കടൽക്ഷോഭത്തിൽ വീടും സ്ഥലവും നഷ്ടമായി ദുരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പിൽ കഴിയുന്ന കുട്ടികൾക്ക് പഠനോപകരണങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കിയാണ് മത്സ്യഫെഡ് സഹായമെത്തിച്ചത്. വണ്ടാനം മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രി ലക്ചർ ഹാളിലെ ക്യാമ്പിൽ കഴിയുന്ന ഒന്നു മുതൽ പ്ലസ് ടു വരെ പഠിക്കുന്ന 26 കുട്ടികൾക്കാണ് സഹായം നൽകിയത്.

ഇവർക്ക് സ്കൂളിൽ പോകുന്നതിനുള്ള കൂട, നോട്ടുബുക്കുകൾ, പേന, പെൻസിൽ, ബോക്സ്, ടിഫിൻ ബോക്സ്, സ്റ്റീൽ വാട്ടർ ബോട്ടിൽ എന്നിവയടക്കമുള്ള ബാഗ് മത്സ്യഫെഡ് ചെയർമാൻ പി പി ചിത്തരഞ്ചൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കു കൈമാറി. കടൽക്ഷോഭത്തിന്റെ ദുരിതംപേറി സംസ്ഥാനത്തെ മറ്റു ക്യാമ്പുകളിൽ കഴിയുന്ന കുട്ടികൾക്കും മത്സ്യഫെഡ് ഇത്തരത്തിൽ സഹായമെത്തിക്കുമെന്ന് ചിത്തരഞ്ചൻ പറഞ്ഞു.

മത്സ്യഫെഡ് ജില്ലാ മാനേജർ മുഹമ്മദ് ഷെരീഫ്, അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജർ സജീവൻ, മത്സ്യതൊഴിലാളി യൂണിയൻ സി ഐ റ്റി യു ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് പി ഐ ഹാരിസ്, സെക്രട്ടറി സി ഷാജി, ഏരിയ സെക്രട്ടറി എ എസ് സുദർശനൻ,

പഞ്ചായത്തംഗം എസ് ഹാരിസ്, അനീഷ് എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

(പി.എൻ.എ.1255/2018)

വിദ്യാഭ്യാസ അവാർഡ് ദാനം

ചെങ്ങന്നൂർ :പുലിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പരിധിയിലെ താമസക്കാരായ എസ് എസ് എൽ സി, പ്ലസ് ടു (കേരള,സി.ബിഎസ്.ഇ, ഐ.സി.എസ്.ഇ) പരീക്ഷയിൽ എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും എ പ്ലസ് വാങ്ങിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അവാർഡ് നൽകും. ഇതിനായി മാർക്ക് ലിസ്റ്റ്, റേഷൻ കാർഡ് പകർപ്പുകൾ, ഫോട്ടോ (പാസ്പോർട്ട് സൈസ്) എന്നിവ സഹിതം 15നകം പഞ്ചായത്തിൽ അപേക്ഷ നൽകണം.

(പി.എൻ.എ). 1256/2018)

തീറ്റപ്പുല്ലിൽ തൊഴിലുറപ്പു തൊഴിലാളികളുടെ വിജയഗാഥ

ചെങ്ങന്നൂർ :ചെങ്ങന്നൂർ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിലെ പുലിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് തീറ്റപ്പുൽ കൃഷി വൻവിജയത്തിലേക്ക്. കുടുംബശ്രീ -തൊഴിലുറപ്പ് തൊഴിലാളികളുടെ സഹകരണത്തോടെ തുടങ്ങിയ തീറ്റപ്പുൽ കൃഷി വിജയം കണ്ടതോടെ അത് കൂടുതൽ പ്രദേശങ്ങളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിക്കാനൊരുങ്ങുകയാണ് പഞ്ചായത്ത്. പുലിയൂരിലെ ക്ഷീരകർഷകർക്കാണ് പ്രധാനമായും പദ്ധതിയുടെ ഗുണഫലം ലഭിക്കുന്നത്.

ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ 12-ാം വാർഡിലെ 36 തൊഴിലുറപ്പു പദ്ധതിയംഗങ്ങളാണ് തീറ്റപ്പുൽകൃഷി ചെയ്യുന്നത്. വാർഡംഗവും സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാനായ കെ.പി.പ്രദീപിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രദേശവാസിയായ വി.കെ.തങ്കച്ചന്റെ ഒന്നരയേക്കർ സ്ഥലമാണ് തീറ്റപ്പുൽ കൃഷിക്കായി ഉപയോഗിച്ചത്. മൂന്നുവർഷത്തേക്ക്

കരാർ എടുത്തതാണ് പ്രദേശം കൃഷിക്കായി ഉപയോഗിക്കുന്നത്. കുമ്മായം വിതറിയ ശേഷം ഭൂമി നന്നായി കിളിച്ച് അതിൽക്ഷീര വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും, കർഷകരിൽ നിന്നും സമാഹരിച്ച 350 മുട്ട് തീറ്റപ്പുൽ നട്ടു. രാസവളങ്ങൾ ഒട്ടും ചേർക്കാതെ ചാണകവും ജൈവവളവും ഉപയോഗിച്ചാണ് തീറ്റപ്പുൽ കൃഷി നടത്തിയത്.

പൂർണ്ണ വളർച്ചയെത്തിയ തീറ്റപ്പുല്ല് മൊത്തമായി പ്രദേശത്തെ ഒരു ഫാം ഉടമക്ക് വിറ്റു. മൊത്തം വെട്ടി മാറ്റുന്നതോടെ ഒരു മുട്ടിൽ നിന്നും ശരാശരി അഞ്ചിലധികമെന്ന കണക്കിൽ വിത്തിളക്കി മാറ്റി പുതിയതായി നടുന്നതോടെ രണ്ടായിരത്തോളം തടങ്ങളായി മാറും എന്ന പ്രത്യേകതകൂടി ഉണ്ട്. ഒരു കുടുംബശ്രീ യൂണിറ്റിന് തീറ്റപ്പുൽ കൃഷിയിൽ നിന്ന് 2000 രൂപ വീതം ലാഭം കിട്ടി.

തീറ്റപ്പുൽകൃഷി തുടങ്ങിയത് വിജയകരമാകുമെന്ന് കണ്ടതോടെ ഗ്രാമ പ്രദേശങ്ങളിൽ കണ്ടുവരുന്ന നഴ്സറി കപ്പ കൃഷിയിലും കൂടി ഒരു കൈനോക്കാൻ പഞ്ചായത്ത് തീരുമാനിച്ചത്.

പുലിയൂർ പ്രദേശത്തെ വീടുകളിൽ നിന്നും സമാഹരിച്ച ആറുമാസ കപ്പതണ്ടുകളാണ് ഇതിനായി തിരഞ്ഞെടുത്തത്. കപ്പ നട്ടതാകട്ടെ വരൾച്ചക്കാലത്തും. കൂടാതെ പാഷൻ ഫ്രൂട്ട്, പേര, റംബൂട്ടാൻ, മൾബറി, പ്ലാവ്, ചാമ്പ, മാതളം, തോട്ടു പുളി, ആത്ത, ജാതി, അമ്പഴം, മൊട്ടപ്പഴം, ചെറുനാരകം, എന്നിവയുടെ തൈകളും നഴ്സറിയിൽ വളർത്തുന്നുണ്ട്. അട്ടപ്പാടിയിൽ നിന്നുള്ള മേൽത്തരം പുളിയൂടെ അരിയാണ് ഇതിനായി സമാഹരിച്ചത്. മറ്റുള്ളവ വീടുകളിൽ നിന്നും, കടകളിൽ നിന്നും പഴുത്ത് പാകമാകിയ, കായ്കൾ വാങ്ങി അവയുടെ അരികളെടുത്ത് വിത്തുകളാക്കി രൂപാന്തരപ്പെടുത്തിയെടുത്താണ് വിതരണം ചെയ്തത്.

2016-17 ലെ പദ്ധതിയിൽ 237821 രൂപ വകയിരുത്തി കഴിഞ്ഞ വർഷം ഒക്ടോബർ 12 നാണ് കൃഷിക്കു തുടക്കം കുറിച്ചത്. 2036 തൊഴിൽ ദിനങ്ങൾ ഇവയിലൂടെ സൃഷ്ടിക്കാൻ കഴിഞ്ഞു. വിഷരഹിത പച്ചക്കറി എന്ന ലക്ഷ്യം കൂടി ഈ കുട്ടായ്മയ്ക്കുണ്ട്. അടുത്ത ഓണത്തിന് വിഷ രഹിത

പച്ചക്കറി എത്തിക്കുകയെന്നുള്ളതാണ് ലക്ഷ്യമെന്നു കെ പി പ്രദീപ് വ്യക്തമാക്കി.

(പി.എൻ.എ). 1257/2018)

കൂട്ടനാട് താലൂക്കിൽ റേഷൻ കാർഡ് വിതരണം മാറ്റി

ആലപ്പുഴ: കൂട്ടനാട് താലൂക്കിലെ റേഷൻ കാർഡ് വിതരണം മാറ്റി. റേഷൻ കാർഡ് നിർഹരായവർ പഴയ കാർഡും രസീതുമായി വരണം. പുതുക്കിയ തീയതി ഇനിപ്പറയുന്നു.

ജൂൺ 12ന് വിതരണം ചെയ്യാനിരുന്നത് 19ലേക്കും 13ന് നിശ്ചയിച്ചത് 25 ലേക്കും 14ന് നിശ്ചയിച്ചത് 28ലേക്കും 16ന് നിശ്ചയിച്ചത് 30ലേക്കും 18ന് നടത്താനിരുന്നത് ജൂലൈ അഞ്ചിലേക്കും 21ന് നിശ്ചയിച്ചിരുന്നത് ജൂലൈ ഏഴിലേക്കും മാറ്റിയതായി താലൂക്ക് സപ്ലൈ ഓഫീസർ അറിയിച്ചു.

(പി.എൻ.എ). 1258/2018)

പരിശീലനം ആരംഭിച്ചു

മുതുകുളം: മുതുകുളം ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിനു കീഴിലുള്ള ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തുകളിലെ മഹാത്മാ ഗാന്ധി തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിയിലെ സൈറ്റ് മേറ്റ്മാർക്കുള്ള പരിശീലനം ആരംഭിച്ചു. ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് ഹാളിൽ നടക്കുന്ന പരിശീലനം ഇന്ന് (12.06..2018) സമാപിക്കും. ബ്ലോക്ക് പരിധിയിലെ മേറ്റുമാരെ ആറാട്ടുപുഴ, ദേവീകുളങ്ങര, ചിങ്ങോലി, ചേപ്പാട്, മുതുകുളം എന്നീ പ്രദേശങ്ങളായി തിരിച്ചാണ് പരിശീലനം. ബ്ലോക്ക് വലപ്പമെന്റ് ഓഫീസർ രതീഷ് ദാസ്, ജോയിന്റ് റി. റി. മാരായ റോഡിൻ, രമണൻ ആർ., ബ്ലോക്ക് എഞ്ചിനീയർ ശരത്ത് എന്നിവർ പരിശീലനത്തിന് നേതൃത്വം നൽകി.

(പി.എൻ.എ). 1259/2018)

ജാഗ്രത പുലർത്തണം

ആലപ്പുഴ: തെക്ക് പടിഞ്ഞാറൻ കാലവർഷം ശക്തി പ്രാപിച്ചതിനാൽ വെള്ളക്കെട്ടുകൾ, നദികൾ, പുഴകൾ, കടൽത്തീരങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നീന്തുന്നതിനോ കളിക്കുന്നതിനോ വിദ്യാർത്ഥികളെ അനുവദിക്കരുതെന്ന് ജില്ല കളക്ടർ അറിയിച്ചു.

(പി.എൻ.എ). 1260/2018)

അധ്യാപക ഒഴിവ്

ആലപ്പുഴ: ചെങ്ങന്നൂർ അങ്ങാടിയ്ക്കൽ എസ്.പി.ആർ.വി ടി.ടി.ഐയിൽ ടി.എസ്.എ (കണക്ക്) അധ്യാപക തസ്തികയിൽ താൽക്കാലിക ഒഴിവ്. യോഗ്യരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ അപേക്ഷകൾ രദ്ദിപ്പിക്കുകയുമായി ജൂൺ 13ന് രാവിലെ 11ന് രദ്ദിപ്പിക്കുകൾ പരിതം ഹാജരാകണം. യോഗ്യത: 50 ശതമാനം മാർക്കോടെയുള്ള ബിരുദാനന്തരബിരുദവും എം.എഡും. കൂടുതൽ വിവരത്തിന് ഫോൺ: 04792302206.

(പി.എൻ.എ). 1260/2018)

// തുടരും //